

特邀委员丁铨： 认真履职，为家乡当好宣传员



丁铨又回来了，这一年他回株洲的次数，比此前十多年回乡次数的总和还要多。坐在记者面前，这位来自茶陵县的市政协九届三次会议特邀委员说：株洲近年来的发展有目共睹，现在已经完全可以向全国讲述株洲的故事了。

毕业时就挣下10万元存款

丁铨出生于1977年，来自茶陵县。1999年，他从湖南科技大学毕业后，就离开家乡闯荡。这20年间，他从一个政治系的大学生，实现了行业的“大跨界”。比如现在他的身份就包括上海株洲商会会长、亚太电影制片人联盟执行副主席兼秘书长、高级文化创意师等。不过，如果多了解一些丁铨大学的经历，对这些特别的身份也能够理解了。一位熟悉他的朋友介绍说，丁铨从小就十分自立，大学期间一边勤工俭学一边刻苦读书，大二时便不需要家里负担生活费；大学毕业时，还挣下了10万元存款。

带队组建最年轻的“株洲商会”

毕业后，他进入一家德国企业，主要从事销售工作，2年后，他就成为该公司亚太区总裁助理；2003年，他开始自主创业，在上海有了自己的公司；2011年，他又接触到文化创意产业，并于2015年成为我国首批由人社部认定的高级文化创意师；由于广泛涉足电影、地产、新建材、电子信息以及互联网教育等行业，2017年，他又被委任为亚太电影制片人联盟执行副主席兼秘书长。

作为在上海创业的一名株洲游子，丁铨更能体会异乡创业者的艰辛，他认为，特别是在上海这样的国际大都市，更需要有一个商会组织，来为企业与政府、企业与企业之间搭建一个沟通的桥梁。

丁铨说，申请成立商会有非常严格的要求，比如要有30个以上的会员单位，需要不少于10个5000万元营业额公司发起签名。株洲在沪人口较少，要想联合各在沪株洲规模企业成立商会，绝非易事。为此，他召集了几位热心的同乡企业家，忙起了成立上海市株洲商会的筹备工作。又通过一个人脉资源，联络上在江浙一带办企业的株洲老乡，将更多株洲籍企业家和青年创业者聚拢在上海。“商会一开始没有上市企业成员，但正因为如此，成立商会的意义和责任就更加重大。”2017年11月，上海市株洲商会正式成立。首批会员中，九成以上年龄不超过45岁，其中还包括不少“90后”会员。上海市株洲商会也成为湖南省各级商会成员中平均年龄最小的商会。当天，丁铨在各会员单位推荐下，当选为首任会长。

认真履职，为家乡当好宣传员

好事连连。2017年12月，丁铨被增补为株洲市第九届政协委员，从此，往来株洲开始变得更加频繁起来。2018年株洲两会期间，他就以政协委员的身份提交了建议以文化、教育的融合发展助推家乡发展的相关提案。丁铨说，大部分到井冈山体验“红色旅游”的游客，都是由衡阳东高铁站经过茶陵、炎陵后，再转入井冈山，这就给了炎陵和茶陵等革命老区带来了充足的发展机遇。另外，很多企业每年都有“红色文化”培训的需求，为此，他建议株洲市可以茶陵县工农兵政府旧址为依托，创立一个红色文化培训学校，与邻近的井冈山形成红色经济带。除此以外，在参观和了解了“中国动力谷”以后，他还建议株洲市完善动力产业配套建设，打造中国动力国际学院，培养一批国际型人才。去年株洲两会刚刚结束，他就专门跑了一趟教育部，以上海市株洲商会的名义，邀请教育部学校规划建设发展中心委派专家来株洲调研，以便让更多人认识和了解株洲。



▲本报记者采访特邀委员丁铨 全媒体记者 邹家虎摄

建议株洲讲好自己的故事

“这一年来，平均每月至少回一次株洲，看到株洲清水塘的变化，看到动力谷产业的发展，株洲现在已经有能力、有资本向大家讲述自己的故事了。”丁铨说，近一年来，他一直在关注清水塘老工业区搬迁改造，为株洲带来了更多的“蓝天白云”，他认为，光是企业搬迁这个过程，就有很多很好的故事。这其中包含有情与理的冲突、舍与得的考量、思与行的纠结、今与明的谋划。他认为，可以将这个搬迁的过程拍成纪录片，以展示株洲壮士断腕的决心和勇气。

继续关注乡村风貌、文化旅游

另外，去年在上海举行的首届中国国际进口博览会，也给他留下了深刻的印象。他认为，这是继世博会后，又一个向世界展示城市形象和推广企业产品的重要平台。他建议，株洲的企业一定不要错过这样的机会，以便更好地展示自己，抓住和世界做生意的机会。今年株洲两会期间，丁铨又提交了两份提案，分别是《营造传统特色乡村风貌 促进乡村旅游发展提速》以及《深挖人文特色资源 大力发展文化旅游》。丁铨说，株洲虽然是个工业城市，但在茶陵、炎陵其实还有着悠久的农耕文化。他说，营造传统特色乡村风貌，既是促进乡村旅游发展提速的手段，也是留住“乡愁”记忆的需要。但相比发达地区，我市乡村旅游“小、散、浅”的状况并未改变，有的“原真性”日渐消失，有的环境破坏严重，影响了乡村旅游的可持续发展。对此，他建议在乡村旅游景观开发时，在设计上应立足当地，创造具有丰富乡土特色的地方景观。对于有历史价值的古建遗存应严格保护，对有毁坏的古宅应进行修缮，普通民居改造和新建乡村建筑风格也应与原风貌协调统一。尽力挖掘修复古街、古寺庙、古牌坊、古民居等具有特定历史价值的自然风貌和人文风情，反映当地特定的地域文脉，延续古老的历史文脉。针对文化旅游，他则建议打造“红、黄、绿”株洲独有的“颜色文化”。比如炎帝陵代表中华传统文明的黄色文化，茶陵工农兵政府等代表无产阶级革命的红色文化，神农谷、云阳山等代表优秀自然环境的绿色文化。

对话

记者：如何更好地发挥政协委员的作用？

丁铨：很多在外创业的株洲游子们，由于距离问题，他们有的并不了解株洲的变化。而我作为政协委员，就是要为他们架起这座桥梁。我会通过各种渠道，向他们介绍株洲发展的近况，也会把他们家乡需求的声音带到“两会”上，为他们发声。

记者：下一步，对商会建设有何打算？

丁铨：到目前为止，我市只在国内6个城市组建了株洲商会，异地株洲商会的数量在省内城市中处于相对落后水平。因此，这次来株洲也在积极沟通，争取设立外地株洲商会会长联席会机制，以增加各地商会的交流、沟通，资源共享，强强联合。让商会在家乡人民的支持下茁壮成长。同时，也希望政府给予上海市株洲商会更多的支持，建立一系列的招商合作机制，株洲政府驻外机构多多支持商会工作，以便更好地为企业和政府搭建沟通的桥梁，争取让更多上海株洲籍企业家回乡投资兴业。

(记者 戴凇)



▲扫描二维码，看本报记者专访特邀委员丁铨

老房也能装暖气，一天完工，即装即享受

最近，一股寒冷空气来袭，气温将降至-3℃，作为南方人，一旦冷起来，骨子里都冒着寒气，穿再多的衣服都感觉冷。但一说到安装暖气取暖，不少人心里都有疑虑，已经装修的房子能否安装暖气？会破坏原有装修吗？暖气费用是不是很贵？记者带着市民的疑问采访了星海舒适家·德国威能的株洲代理商王海南。

一天时间即装即用，暖气安装可与装修风格完美融合

王海南介绍，针对一些已经装修的房子，装暖气所采用的方式都是明装暖气片。简单来说，就是暖气片管道走墙壁和天花板，通过穿孔、走墙角、吊顶等方式进行的安装。明装采暖系统主要包含壁挂炉(热源系统)、散热器(末端系统)、管道(输配系统)、阀门(控制系统)几大部分。“这个就如同人体的心、脑、血管与骨关节，每个环节都很重要，任一环节出现质量问题，供暖系统就无法保证高效、节能、舒适、健康运行。”王海南说。已经居住的房子，不少人担心加装暖气会破坏装修，实际上这种疑虑是多余的。随着暖气工艺的进步，安装暖气前，施工方会根据装修风格、家居摆放、房屋朝向等因素，做出针对性的采暖解决方案，让装修与暖气管道融为一体。安装过程中，有专业保护膜对地面家居进行保护，工具材料会摆放到固定的位置，专业打孔师傅打美容孔，专业的项目经理现场管理指导，调试完成后，暖气即可使用。“老房安装暖气，并不像很多人想象中要十天半个月，三室两厅的房子，仅一天时间就够了，当天安装完即可使用，非常方便。”王海南说。

王海南说，随着经济的发展，气候的变化，越来越多的人家里开始安装暖气。“目前株洲安装暖气的家庭达到了约3000户/年，像德国威能这个品牌的产品安装就超过了1500户/年，质量可靠。”王海南介绍，目前一套三居室的房子，暖气安装费用并不高，1万多元即可搞定，如果系统做得好并且房子保温效果好，使用的费用也不高，大多数家庭完全承受得起。空调在寒冷的天气发挥出的制热作用并不大，暖气的舒适度，比空调要高很多。开暖暖气后，大约30分钟即可感觉到室内外明显的温差。暖气并不是说热就可以了，王海南介绍，热不代表舒适，由于冬天大家在家至少穿两件衣



▲星海舒适家暖气安装成品图

暖气24小时全开，一个月的费用控制在1200元以内

服以上，冬天的舒适温度在18-21度左右，超过22度可能就会觉得热、不舒服，而暖气能满足舒适的要求。“温度越高越耗能，所以使用过程中尽量控制在合适的温度。”王海南说，暖气一天使用超过8个小时，建议就一直不要关，24小时开，这样更节能。如果要把一个房间的温度加热到18度以上，需要大量热量，这个加热过程是最耗能的，反复开关反而更加耗热量，这也是为什么很多人觉得暖气花费贵的原因。实际上，120平米三室两厅的房子，24小时使用，如果系统设计选择到位，合理地使用，每个月的使用费控制在1200元以内。

一套明装采暖系统内，壁挂炉是热源，热水由它提供，壁挂炉的选择直接影响能耗的消耗程度。水暖起源于欧洲，德国品牌是欧洲所有品牌中的佼佼者，德国威能品牌在节能、质量方面更胜一筹。此外，散热器、控制系统的选择也很重要，好的散热器和控制系统比普通的节能性能高达30%以上。“房子自身的保温情况也与节能息息相关。”王海南说，安装暖气最终还是要选择专业靠谱的公司，专业的公司才能提高好的设计产品以及指导，安装售后服务更有保障。在株洲，星海舒适家是暖通行业的佼佼者，受众认可度高。星海舒适家目前推出的老房装暖气，仅需11800元/户(限前20名)，可谓机会非常难得，消费者可以进店咨询。(周晓)

安装暖气，跟产品本身有关系

星海舒适家目前推出的老房装暖气，仅需11800元/户(限前20名)，可谓机会非常难得，消费者可以进店咨询。(周晓)

星海舒适家 Vailant 德国威能

即日起-2019年1月13日

年终钜惠

让利大促 特惠狂欢

老房、新房装暖气 就找星海舒适家

11800元/户

(限前20名)

年终冲量 老房装暖气 不计利润

德国楷美德国原装进口散热器买2米送1米 (限前10名)

新房装暖气，赢最高3000元现金奖

下定就送价值798元德国WMF锅具一个

老客户介绍新客户送300元株百购物卡或锅炉免费保养1次

门店一：株洲市石峰区万博珑建材市场B栋17-19号 18153775321

门店二：株洲市渌口区广源建材市场1栋111-113号 15273335898